
Guardian: Οι έλληνες δεν έχουν να θάψουν τους νεκρούς τους

Μια δήλωση, μιας διαδηλώτριας στην Αθήνα έφτιαξε τίτλο. "Η φτώχεια στην
Ελλάδα είναι τόσο μεγάλη που οι έλληνες δεν έχουν για να θάψουν τους νεκρούς
τους", γράφει ο Guardian και η είδηση αναπαράγεται κι εδώ.

      Η ανταπόκριση της Έλενα Σμιθ για την μεγάλη συγκέντρωση της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ
στο Σύνταγμα φιλοξενεί πολλές δηλώσεις διαδηλωτών που κατέβηκαν χθες να
διαδηλώσουν.  

Ανάμεσα σε αυτές και της κας Βάνας Μενταλένι. «Μετά από τρία χρόνια ασταμάτητων
φόρων και περικοπών στους μισθούς δεν έχει μείνει τίποτα όρθιο», δηλώνει στην
δημοσιογράφο. «Είναι τόσο άσχημο οι οικογένειες να μην μπορούν πλέον να θάψουν τους
νεκρούς τους. Νεκροί κείτονται σε δημόσια νοσοκομεία, τους οποίους δεν μπορεί να θάψει
ούτε η τοπική κοινότητα».

  

Και η εφημερίδα συνεχίζει: Την ώρα που η Ελλάδα παρέλυσε χθες για δεύτερη φορά μέσα
σε ένα μήνα λόγω γενικής απεργίας, η ίδια γυναίκα θέλησε να στείλει ένα μήνυμα στον
πρωθυπουργό, Αντώνη Σαμαρά και τους ευρωπαίους ηγέτες που συναντώνται στις
Βρυξέλλες: «Κάποτε είχαμε μία αξιοπρεπή ζωή. Τώρα η χώρα έχει γυρίσει 50 χρόνια πίσω
και αυτοί οι πολιτικοί θα πρέπει να γνωρίζουν ότι "ως εδώ και μην παρέκει"».

  

Ένας άλλος διαδηλωτής, προγραμματιστής ηλεκτρονικών υπολογιστών αναφέρει:
«Προσωπικά, είμαι έκπληκτος που δεν έχει ξεσπάσει επανάσταση».
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«Στην Πορτογαλία διαδηλώνουν για ένα μέτρο όταν εδώ έχουν αποδεχθεί αναρρίθμητες
περικοπές και αυξήσεις φόρων. Και το χειρότερο είναι ότι αυτό θρέφει τον εξτρεμισμό.
Στην περίπτωση της Ελλάδας είναι ο εξτρεμισμός προς τα δεξιά καθώς η Χρυσή Αυγή έχει
καταφέρει να εκμεταλλευτή την απελπισία», δήλωσε ένας άλλος πολίτης.

  

Από την πλευρά της, εκπρόσωπος των δημοσίων υπαλλήλων αναφέρει «Η πολιτική ηγεσία
αυτής της χώρας δεν θα πρέπει να μας υποτιμήσει. Εάν δεν λάβουν σοβαρά υπ' όψιν τους
την αντίθεσή μας θα φέρουν ιστορική ευθύνη για τη διάλυση του κοινωνικού ιστού στην
Ελλάδα αλλά και τις εξελίξεις που σίγουρα θα ακολουθήσουν».
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